



入圍獎	詠懷館	Maggie Hsu	<p>抒寫、表達生者的懷念與感恩於心。源於《晉書·卷九二·文苑傳·袁宏傳。》</p> <p>永遠懷念，懷念往者恩德（恩惠）；感念不已則因感激或感動而思念；感念不忘。生者對往者輕語吟詠於內心懷中，讚揚往者對世人或親屬的功績。</p> <p>雖然往者已矣，而其對後人影響仍是難以忘懷，生者只能將思念與感恩、長掛胸懷，日夜懷念的心，輕詠感嘆往者的功德，如繞樑三日不絕於耳。</p>
入圍獎	慈愛天籟館	Deacon Ting	<p>是我為新成立的殯儀館提出的有創意且易於熟記聯想的館名。這個名字結合了「慈愛」，代表滿懷愛心與關懷，以及「天籟」，象徵著逝者靈魂的高貴與美好。</p> <p>「慈愛天籟館」的理念在於將殯葬設施打造成一座擁有慈愛氛圍的空間，營造一個充滿愛和尊嚴的場所。館內設有寧靜的悼念廳、和心靈慰藉區，為家屬提供一個安詳、感動的悼念環境。</p> <p>「慈愛天籟館」這個名字通過強調愛的價值，讓市民容易聯想到這是一個充滿溫馨、慈愛和尊嚴的場所。這個名稱旨在讓市民對新建殯葬設施產生認同感，並期望成為一個讓家屬和親友在悼念時感受到慈愛和寧靜的特別場所。</p>
入圍獎	臺北市立生命追思館	EJ Wang	<p>為已逝親友辦理告別式，不僅是麻木遵循傳統的行禮如儀，亡者家屬更希望能藉由儀式傳達對至親的愛與思念，將「殯儀館」改名為「生命追思館」，除期許設施名稱更有溫度外，亦結合殯葬處長期推廣的「生命追思紀念網」服務，加強宣傳力度！殯儀不只是一個短暫的儀程，而是恆長綿延的追想思念！</p>
入圍獎	臺北市立懷恩服務館	Sharia Wang	<p>面對親人離去，我們要懷抱感恩與祝福的心情為先人送行，[懷]抱感[恩][服務]亡者，一同以正面積極的態度面對生命的終點，殯儀館不是一個可怕的場所，而是一個對逝者懷抱敬意的地方，亦不是死亡的象徵，而是生命的一個重要轉折點！同時，殯儀館接駁車「懷恩專車」已行駛多年，民眾對懷恩專車亦十分熟悉，搭乘懷恩專車至「懷恩服務館」，不只使民眾容易理解，更具服務一致性！</p>
入圍獎	澄寧館	YaJu Yang	<p>澄為明鏡止水，語出《莊子·德充符》，望每位思親之人的悲傷能在此沈澱、療癒，物來而應，過去不留，對過往含笑揮別，對未來無限祝福。</p> <p>寧取寧靜致遠，語出諸葛亮《誠子書》，望心平靜、身安康，才能讓傷痛癒合，生者身心安康，往者安寧自在。</p> <p>第一殯儀館即將功成身退，承先啟後，以現代化明亮風格與立體化設計的景仰樓、景行樓，將會成為全台最具設計感與指標性的殯儀館。</p> <p>將第二殯儀館重新命名為澄寧館，除紀念原有的一二館外，也祈願明鏡止水、寧靜致遠的無限祝福，讓每位民眾心誠則靈，心澄則寧。</p>

備註：入圍獎依命名筆畫順序排列